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Popestrimo šolsko okolje
Septembra 2017 se je naša šola vključila v petletni projekt Pogum. 

V letu 2017 se je izobraževal naš tim (3 učitelji in vodstvo), in sicer, kako, na kašen način vpeljati podjetnost (z vsemi veščinami) v razred. S kolektivom smo prišli do rešitve, da bomo vse zahtevane veščine projekta razvijali pri učencih na področju Šolsko okolje (Prostor). 

Tako smo v septembru 2018 na ravni cele šole načrtovali dejavnosti, povezane s popestritvijo šolskih prostorov.
V oktobru smo organizirali tehniški dan, kjer so učenci iskali priložnosti za obnovitev, popestritev ali preureditev določenih prostorov (učilnic, hodnikov, notranjega dvorišča …). Izdelali so načrte in iskali vire, kako uresničiti cilje. 
V februarju smo prešli od idej in virov do akcije. Učenci so se konkretno lotili dela.

Na razredni stopnji so nastajali: ptičje hišice, pravljični hodnik, bralni kotiček (oblačenje omar) in čutna pot.
Na predmetni stopnji so učenci urejali učilnice (matematični učilnici sta dobili matematične simbole, nemška bralni kotiček), hodnike (pri angleški učilnici so nastali izrazi in pojmi, ki so vezani na Pogum, v angleščini), ustvarjalni kotiček, v nastajanju je časovni trak umetnosti, na igrišču športni rekviziti. Nastali so tudi čisto novi, izvirni koši za šolsko dvorišče.
V projekt so povabljeni tudi starši in lokalna skupnost; v februarju so starši kot znanstveniki/raziskovalci spodbujali in usmerjali nadarjene učence na določenih področjih. Prav tako iščemo partnerje, ki bi nam omogočili še boljši dostop do različnih materialov ali storitev.

S tem projektom razvijamo pri učencih EntreComp veščine: 
Ideje in priložnosti: prepoznavanje degradiranih prostorov, nabor idej, ovrednotenje, izkustveno učenje, etično in trajnostno mišljenje.

Viri: motivacija, samoiniciativnost učenja, analiza, kritično mišljenje, ovrednotenje.

Akcija: planiranje, odločanje, timsko delo, samozavedanje, zaznavanje in reševanje problemov.

Dejavnosti, ki smo se jih lotili, še niso zaključene, se bodo še izvajale v različnih oblikah. V načrtu pa imamo, da jih zaključimo s koncem šolskega leta 2019.

Tim Pogum
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